

2014季最美济宁人系列报道④、⑤ 互动热线: 2110110

爱德、诚德、孝德、仁德

装有万元现金的钱包落在她打工的餐厅 孟云华拾金不昧



孟云华当面将钱包还给了失主。本报记者 李岩松 摄

本报济宁3月4日讯(记者 范少伟) 4日上午,在太白楼路品味德餐厅,段伟见到服务员孟云华,激动地握手说“谢谢”。原来三天前,段伟就餐后把钱包丢在了该餐厅,服务员孟云华发现后,主动和他联系,把钱包还给了他,包里的银行卡及上万元现金分文没少。

“1日上午10点左右,我在品味德餐厅吃早餐,接到一个电话后就慌慌张张走了,当时还不知道钱包丢在了餐厅。”段伟说,吃完饭开车到曲阜,下车时才发觉钱包没了,心里急得真是不知如何是好。车上下都翻遍了,就是没找到,他坦言如果不是孟云华主动联系自己,至今也不敢断定钱包在哪丢的。

11点半左右,段伟接到品味德餐厅服务员的电话,知道钱包丢在了餐厅里,心里的块石头才算落下,当时就让朋友把钱包取了回来。“钱包里有一万多块钱,关键是银行卡和身份证等十多张证件,如果丢了麻烦可大了。”想起当日发生的一幕,段伟在庆幸之余仍心有余悸。

记者了解到,孟云华今年42岁,在品味德餐厅已工作了两个月。1日上午,她在收拾餐桌时发现有个钱包,立即将其拿到了收银台,与其他服务员一起打开钱包,发现里面有十多张银行卡和厚厚一沓现金。“拣到钱包时周围没有任何人,也不知道有多少钱,看到里面不仅有失主身份证还有张他的名片,就按着名片上

的电话打了过去,很快便联系上了失主。”孟云华笑着告诉记者,虽然自己打工收入也不太高,但不是自己的钱,一分也不能要。

“每个月工资2000元左右,一万块钱是我五个月的工资,但外来财物不能要,自己家庭不是很富裕但还能说得过去。”孟云华说,当看到这个包时就感觉特别高档,里面可能有贵重物品,失主肯定会很着急,就想着快点把钱包还给失主。

“服务员的围裙都很大,如果真藏起来或者不给了我也没有办法,好在遇到了好心人,钱包失而复得,以后肯定会长记性。”段伟感慨道,打心眼儿里感谢拾金不昧的孟大姐。

一企业会计错将25万多汇入他账户 李天伟不为所动



李天伟感谢民警帮忙核实对方信息。本报记者 岳茵茵 摄

本报济宁3月4日讯(记者 岳茵茵 通讯员 刘春雷) 济南一贸易公司的会计刘女士,在给别人汇劳务费时,看错一位账号错将257800元汇入济宁李天伟账户中。李先生不为所动,主动到派出所报案,将钱退还给该企业。

2月28日上午11点,刘女士通过网银将钱转给劳务单位。12点多钟,劳务单位打来电话说仍未收到这笔钱。刘女士很纳闷,仔细核实后发现,输错了一位数。她立即来到网银开户行查询巨款去向,发现竟汇入济宁李天伟的个人账户,刘女士立即报了警。

李天伟,50岁。在济宁豪德商贸城经营一家农资公司。同日上午11点09分,李天伟在开车去公

司的路上收到一条短信,账户中转入257800元。他停下车又仔细看了一眼短信,打电话给公司财务、业务员一一核实,发现最近无如此巨额交易。

“我给家人一说,考虑可能是有人汇错了,不管怎样我都得去报警。”李天伟认为,这笔不明来历的钱不管怎么都不能占有。在去派出所的路上,李天伟接到刘女士打来的电话。“她在电话里说话很着急,说钱是他们公司的,不小心汇错了,还表示愿意拿出部分补偿金。”在了解事情的经过后,李天伟当场拒绝了对方答谢,只是希望确定对方身份后再归还巨款。随后,他来到运河派出所,将事情的经过告诉了民警。

3月1日下午1点多,

刘女士在济南民警的陪同下来到运河派出所,李天伟也赶来了。民警逐一核实了刘女士公司的营业执照,和个人信息,及回款凭证,确认是刘女士错将钱汇入李天伟的账户中。得到民警的确认后,李天伟放心了。

当日下午3点多,李天伟打算将钱汇入刘女士所在的公司账户中,但是银行临近下班已不在办理对公电汇,只能汇入个人账户中,李天伟仍有所顾虑。“钱怎么来的,就怎么退回去,汇到个人账户里我还是不放心。”他说。3月2日一早,李先生将钱如数退还给刘女士的公司。

直至4日上午,他给刘女士打电话确认是否收到了钱,刘女士在电话里一再感激。

延伸阅读

两月前乘公交 还曾捡到过手机

孟云华的丈夫在某工厂工作,有个儿子,一家人生活得不算富裕但挺温馨。“外钱不发苦命人,不是自己的一分钱也不能要。”采访孟云华

时,她说的这句话让人感动。两个月前,在3路公交车上,孟云华曾捡过一个大屏手机,在车上挨个寻问乘客,是不是他们的手机。

“一位正在聊天的乘客,还不知道自己的手机丢了,我问他时摸了摸自己的衣兜才发现手机不见了。”孟云华说,确定她就是手机的主人后就还给了她,也不是大事,总感觉这是应该做的。不拿别人一针一线,踏踏实实生活,虽然不是特别富裕,但感觉挺幸福。

延伸阅读

25万余元现金 是他一年的收入

25万来了又走,李天伟说他内心一直很平静。李天伟做农资已经20多年了,从农村的小卖部到现在的小公司,虽然仍有外债、死账,但他做

生意很讲信誉,积累了不少老客户。“我公司一年收入也就20多万。朋友调侃这些钱够我换辆好车的了,也有人说我还贷了。但

不是咱辛苦赚来的,不能要。”李天伟说,起初他对这笔钱充满了好奇,从未想过占有,只是很意外。“得搞清楚咋来的,再咋还回去。还得确认谁是失主。要不给人家我也不放心。”李天伟说:“这么多年做生意,经历的事也多了,一颗平常心应对一切事。”

口腔溃疡复发或可引发肾脏损害

一位口腔溃疡患者的诉说

“大夫,我反复口腔溃疡好几年,以前吃点维生素管用,现在怎么吃也不管用。最近,嘴里溃疡不断,不会疼变了吧?大夫,另外我还有风湿关节炎的毛病,说这个口腔溃疡有关系吗?”前来就诊的陈女士向医生(济南泉城医院口腔溃疡科专家——李亚斌主任)诉说自己患口腔溃疡的经历。李主任为陈女士进行了检查,发现陈女士还有外阴溃疡、风湿性关节炎,进一步检查了眼睛、皮肤、耳门、双肾,并做了相应的医学检查,最后诊断为“白塞氏综合征”。

“你得的这个病不是一般的复发性口腔溃疡,而是白塞氏病(白塞氏综合征)。”李亚斌主任说。“啊?什么?我得了白塞氏病?还危险吗?”陈女士有些紧张。李主任说,很多人都会以为口腔溃疡不痛,吃点去火药就可以啦。其实,口腔溃疡反复发作,吃点去火药可以啦。其实,口腔溃疡反复发作,不仅会增加口腔溃疡的风险,后期还会与肾脏损害增加患尿毒症的风险。但是,只要到立科早治,尽早治疗,不管是口腔溃疡还是白塞氏病都是可以治好的。李亚斌主任说,口腔溃疡发病原因与免疫因素有重大关系,引起口腔溃疡的相关疾病

有:白塞氏病、口腔溃疡、眼炎、虹膜睫状体炎、天疱疮、类天疱疮、风湿类风湿、白线样减少症、慢性咽炎、放疗后口腔溃疡、肾综合征、尿毒症等,判断对错,口腔溃疡是可以治好的。如果口腔溃疡反复发作7天不愈,就应该及时到专业医院进行检查,谨防口腔溃疡诱发下漏漏其它严重疾病。

德国技术+名医,攻克口腔溃疡 济南泉城医院,李亚斌主任采用我科从德国引进独创专项技术“血循环免疫疗法”及齐鲁中医研究院科研最新特效药“口腔溃疡特效系列方剂”标本兼治,治疗复发性口腔溃疡、白塞氏病、扁平苔藓、天疱疮、类天疱疮、白线样减少症、风湿类风湿、眼周性口臭、口腔溃疡、灼口综合征等顽固性口腔溃疡,自1986年以来,已有近20万患者康复痊愈,深受患者好评。 咨询电话:400-8090777 或 0531-699 90393 专家qq:4008090777 详情请见官方网站:www.qyy120.com 地址:济南市解放路3号(向福庄) 敬请关注:请留意收看:山东电视台农村频道3月7日18:47分播出的专家讲座。

参茸灵芝茶 喝出好健康

参茸灵芝茶采用灵芝、人参、鹿茸、冬虫夏草、制何首乌、银杏叶、荷叶等多种名贵药材,它能够有效降血脂、降血糖、清血毒,参茸灵芝茶“无副作用,无依赖性,绿色安全”,充分保留了药材的有效成分,是全家保健调理的理想佳品。 组方精道:灵芝具有增强免疫力,调节血糖,控制血压,辅助肿瘤放疗化疗,保肝护胆,促进睡眠等功效;鹿茸主治肾虚、耳聋、头晕、阳痿、滑精、宫冷不孕、神疲、胃寒、筋骨疼痛、筋骨酸痛等症;人参对劳伤虚损、食少、倦怠、反胃吐食、虚咳喘促、健忘、眩晕头痛、阳痿、尿频等症均有良好功效;冬虫夏草具有抗肿瘤,抗疲劳,调节人体各脏器的功能…… 这7味药材全部经过精细炮制,经现代医学理论对比,运用现代科技萃取技术提炼而成,不含任何西药成分,成分天然,绿色安全,补气养阴,祛痰止咳,扶元固本,强筋壮骨。 参茸灵芝茶适合体弱多病、免疫力低下、缺氧和工作量大及长期服药的糖尿病、高血压、心脑血管病等患者。每天冲泡灵芝茶,坚持6天,头晕、失眠、健忘等症状况明显改善,长气,气色好了,精神也好了,各种慢性病都不见了。 胡大爷:我之前总感觉精力不足,失眠、健忘、头晕、腰背疼痛,而且血压高。最近看到刘的身体好得棒,他有喝茶的习惯,有一次看见他喝茶,成分特别好,都是名贵药材,我就问他喝这个茶多久了,他说一直在喝。我心想,肯定是这茶在起作用,就向他讨了2盒试试,的确不错,所以我现在也一直在喝,身体也棒极了!之前的那些老毛病都不见了! 口碑相传20年! 参茸灵芝茶巨幅特惠 原价:48元/盒 打进电话有惊喜! 现价:9.9元/盒 (每盒10包) 活动仅限3天(时间:3月5日-7日) 咨询热线:0537-3274629 每天前20名打电话订购者,每盒仅售9.9元,同时还可享受送20颗10倍放大灵芝! 指定经销:市南区工业园(济平路)200米(港泰)

参茸灵芝茶采用灵芝、人参、鹿茸、冬虫夏草、制何首乌、银杏叶、荷叶等多种名贵药材,它能够有效降血脂、降血糖、清血毒,参茸灵芝茶“无副作用,无依赖性,绿色安全”,充分保留了药材的有效成分,是全家保健调理的理想佳品。 组方精道:灵芝具有增强免疫力,调节血糖,控制血压,辅助肿瘤放疗化疗,保肝护胆,促进睡眠等功效;鹿茸主治肾虚、耳聋、头晕、阳痿、滑精、宫冷不孕、神疲、胃寒、筋骨疼痛、筋骨酸痛等症;人参对劳伤虚损、食少、倦怠、反胃吐食、虚咳喘促、健忘、眩晕头痛、阳痿、尿频等症均有良好功效;冬虫夏草具有抗肿瘤,抗疲劳,调节人体各脏器的功能…… 这7味药材全部经过精细炮制,经现代医学理论对比,运用现代科技萃取技术提炼而成,不含任何西药成分,成分天然,绿色安全,补气养阴,祛痰止咳,扶元固本,强筋壮骨。 参茸灵芝茶适合体弱多病、免疫力低下、缺氧和工作量大及长期服药的糖尿病、高血压、心脑血管病等患者。每天冲泡灵芝茶,坚持6天,头晕、失眠、健忘等症状况明显改善,长气,气色好了,精神也好了,各种慢性病都不见了。 胡大爷:我之前总感觉精力不足,失眠、健忘、头晕、腰背疼痛,而且血压高。最近看到刘的身体好得棒,他有喝茶的习惯,有一次看见他喝茶,成分特别好,都是名贵药材,我就问他喝这个茶多久了,他说一直在喝。我心想,肯定是这茶在起作用,就向他讨了2盒试试,的确不错,所以我现在也一直在喝,身体也棒极了!之前的那些老毛病都不见了! 口碑相传20年! 参茸灵芝茶巨幅特惠 原价:48元/盒 打进电话有惊喜! 现价:9.9元/盒 (每盒10包) 活动仅限3天(时间:3月5日-7日) 咨询热线:0537-3274629 每天前20名打电话订购者,每盒仅售9.9元,同时还可享受送20颗10倍放大灵芝! 指定经销:市南区工业园(济平路)200米(港泰)